

南京六合一水厂想捐助旱区却遇难题:

捐赠5000桶水,怎么运?

“我们是生产水的,想为西南旱区捐献5000桶矿泉水!”昨天,位于六合的南京瑞森饮用水厂人员致电快报,表示愿捐赠价值10多万元的矿泉水,但该企业同时表示,公司没有运力,希望有爱心人士或企业出面,帮忙把这批水运送到数千里之外的大西南,把这份爱心传输过去。如果您有好的办法或是愿意伸出援手,欢迎致电快报96060热线。

捐赠只为帮助旱区人民

瑞森饮用水公司负责人刘家勇表示,他是真心想帮助旱区

同胞。自从西南发生大旱以来,刘家勇一直在关注媒体有关旱灾的报道,“他们(旱区同胞)用水,洗了脸再洗脚,洗完脚还要拿来喂牲口,真是滴水如油。”

刘家勇表示,让他特别感动的是旱区人民坚持抗旱自力更生的精神,那里的土地都开裂了,水库都见底了,可是大家仍然千方百计抗灾自救,补种庄稼。“我们厂是生产矿泉水的,没有别的可以做,就是想把我们的水捐给灾区。”

刘家勇已经测算过了,捐献

5000桶矿泉水,给旱区的百姓拿来做饭,一桶水40斤,可以够一家人使用一周时间,如果每家分配两桶,就可以保证2500户人家做半个月的饭。

希望有人帮助运水

刘家勇表示,这批水随时可以捐赠出来,他已经备好了货,准备自己用船或者车子把水运到南京的车站码头,然后从南京发运到西南旱区。

但是远水解不了近渴。刘家勇说,他没有运力直接将水运到大西南去。据称,半挂车每辆可以

装运800桶水,一般货车装运500桶水,也就是说这批水如果用汽车运输,需要8到10辆大货车。

“我是真心想帮助旱区同胞,但是我的能力也只有这么大了!”刘家勇说,这批水,光每只桶就要12元,5000只就是6万元,加上水,总的货值超过10万。

刘家勇希望,能够有人出力来帮助解决运输问题,大家共同献爱心把水送到西南去。

到底刘家勇的想法是否现实,您有没有什么好的办法,欢迎致电快报96060热线。

快报记者 孙玉春

江苏选拔2484人 为世博保电

快报讯(通讯员 张晓闽 记者 陈泓江) 江苏是过境向上海输电的重要省份,上海世博会保电涉及江苏电网大量重要变电站和输电通道,其中线路2434公里,杆塔4639基。根据上级安排,江苏省电力公司组建了由2484人参加的世博会保电工作总队。昨日,江苏省电力公司集中9个支队负责人及骨干共百余人在苏州开展特训。

据介绍,江苏省电力公司世博会保电总队将在一级保电区域内投入1389人,另有近300人支援上海境内入沪输电通道保护工作。4月6日,由38名供电员工组成的“国家电网江苏省电力公司赴沪世博保电用电检查分队”已启程赴上海,正式开始参与上海世博会核心场馆的保电工作,保电工作将持续到世博会闭幕。

特大制假窝点 印章就有几千个

快报讯(记者 邢志刚 通讯员 王传金)日前,徐州警方根据举报,一举端掉了一个特大制假窝点,缴获大量印章及其他制假工具。

4月6日上午,徐州市警方根据群众提供的线索,在该市九里区一居民家中,一举捣毁一个特大制假窝点,当场抓获犯罪嫌疑人4人,查获大量制假工具,其中仅各种印章就有7000多个。

经审查,41岁的张某等人去年底开始在该窝点刻制假发票、假公私印章,再以20至200元不等的价格,出售假证件。目前,张某等4人已被徐州九里警方刑事拘留。

常州曝光26家拖欠民工工资企业

4企业被禁入市场,38名工头因过度维权等问题遭清退

快报讯(记者 刘劲松)因拖欠农民工工资,在常州承揽建设工程的26家建筑企业遭曝光。昨天上午,记者获悉,有4家企业被清退出常州建设市场,4家企业成为重点监控单位,5家被通报批评,另有13家企业被诫勉谈话。另外,38位农民工组织者因组织集访等行为,被责令禁止进入常州从事施工作业。

据了解,2010年元旦、春节期间,常州市建设部门对建设领域工程款和农民工工资清欠的工作进行布置,较好地维护了建筑市场正常秩序和社会稳定。但仍出现了少数企业和农民工组

织者没有妥善处理好清欠欠薪工作,导致一些恶意讨薪事件的发生,造成了较坏社会影响。常州市建设部门于近日对有关事件和涉事企业进行了曝光。

此次遭曝光的共有26家企业,其中浙江环宇建设集团有限公司、浙江广大建设有限公司、北京市费尔消防技术工程有限公司和福建省高德工程建设有限公司等4家企业因为拖欠民工工资,造成的影响较为恶劣,其遭到的处理也最为严厉,它们将被清退出常州市的建筑市场,今后不得在常州市行政区内承接新工程。

另外,江苏中淮建设集团有限公司、江苏省第一建筑安装工程有限公司、无锡市伟力建筑安装工程有限公司、常州市兰新建建筑工程有限公司4家企业成为常州市重点监控企业。江苏金东建设工程有限公司等5家公司被通报批评,另有常州龙虎建筑工程有限公司等13家企业虽能配合有关部门妥善处理农民工工资投诉,但因为发生农民工集访事件,所以被要求接受所在地建设主管部门对其的诫勉谈话。

值得注意的是,由于对拖欠工资不满,38名采取集访、围堵等极端行为的农民工组织者也在此

次曝光之列,如农民工组织者徐某因项目负责人携款隐匿无法讨得工资,于2009年12月9、10日带领数十位农民工用五辆面包车围堵小区大门,随后多次到有关部门集访;安徽籍民工王某携款隐匿,拖欠7位农民工工资,导致2010年2月农民工数次上访常州市有关政府部门,造成社会恶劣影响等。常州市建设部门要求,在常州市承接工程的建筑业企业应拒绝使用这38个人组织的施工作业,对于仍使用其组织施工作业的建筑业企业和项目经理将严肃处理,造成后果的将限制其在常州市从事建筑经营活动。

澳洲房产说明会

时间:4月10日上午10:00 地点:山西路8号金山大厦B座26A

展示多个墨尔本楼盘——涵盖公寓、别墅、投资房

WWW.CHINA88.ORG

是留学生自住、163移民自住、国内高端人士海外资产配置首选!

13952076172尤小姐 15996249672凌小姐 15951883533李先生

各国留学

新加坡 亚太管理学院、新加坡东亚管理学院、新加坡PSB学院

韩国 京畿大学校、韩国庆熙大学校、韩国祥明大学

马来西亚 林登商学院—读语言免费。

以上院校,现在报名有机会获得单程机票一张!欢迎加入QQ留学咨询群:54546573

联系电话:025-83248079、83248579

动漫行业又一高薪职业——动画配音师

你想成为配音大师吗?你想让自己的姓名、声音在媒体上广为传播吗?

无锡杰晖数字艺术职业培训学校

无锡市高新区 电话:400-616-1119

闪亮登场

动画配音师 3D动画师 火热报名

摩音文化传播订单培养,直接参加大型盗西片的配音工作,年薪达10万。

全国免费咨询热线:400-616-1119

Birdleads™ 伯利兹国际英语

**冲名校 保小升初成绩
全外教 口语专家级**

应试成绩保名校
内参教材结合配套试题
聘名校中方英语老师1对1辅导
确保小升初英语成绩不低于95分

听力口语专家级
全程浸泡式纯英语听说氛围
小班化专家级外教授课
沙龙课全面模拟美国社会生活方方面面
特色课广泛涉及音乐、体育、艺术各个方面

4月11日上午10:00-11:00免费骄阳英语试听课。仅限15人,名额有限,欢迎电话预约。

**热烈祝贺伯利兹国际英语少儿部硬件升级,
搬迁至金鹰国际20楼。**

**热烈祝贺伯利兹侨青双语幼儿园4月18日
正式开园。**

地址:南京新街口金鹰国际35楼 预约电话:84788188